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MOTEMOTICEHS EN COSH

ILE. HERNON TORO OGUDELO

" e

NOMBRE COMPLETO DEL ESTUDIANTE:

1. LECTURA Y DESCOMPOSICION DE NUMEROS

"

a. Escribe el nimero de decenas y unidades y completa la tabla de valor posicional. OBSERVA EL

EJEMPLO.

Cincuenta y cuatro

LE decenas 4 unidades J

Veintiocho

decenas unidades

s )|(a)]
Sesenta y cinco
C

decenas unidodes

b. Observa el nimero en |a tabla de valor posicional y escribe su descomposicion y lectura.

a. Cuenta hacia delante o hacia atras y completa los niimeros que faltan.
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b. Responde:

El numero antes de 84 es: El nimero despuésde 67 es: __ El nimero entre 74 y 76 es:
¢. Escribe una x en el cuadro blanco del nimero d. Escribe una x en el cuadro blanco del
menor niimero menor

i i ‘ i n52 u74 D93 n42

e. Organiza los nimeros de los regalos del menor al mayor.

menor

f.  Sumemos
a) decenas unidades b)
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g Restemos
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